‘ BT307I A R% ‘ YUKIW.C\.

CIRT Y8 VRRO K o7 N U D S S AN R T aogli 2
P s R ERAR T,

'

/

¥y

{ :

—

........

YUKIWA SEIKO INC. 42



YUKIWA SEIKO INC.

AHERRRETAERRE THERS
BHLBEEEES 1 m,

BRI, BN

AT 7E 5 FI 3L 9t 7 Bk T S n T
RIERT,

EEH

ERTEEIH, FRE AR KA
25,000min” ™MEH.

B2t

HIRIRE, TEIPE (PAT) &£
BEVIHIN AT HREE,

BHE  d »:;

— \ [ *ETS;
i tm M

L2

EAER

L1

FIFEE  IBEIME 2K BEEERZ KERWIZET ERR%E EA BRIRF  KEATIRGT AHREHET R (kg)
d D L1 HCE L2 [¢] f=>. ) () Piziz (58) (BE) (B8) =
BT30-SGC6-45 .
SGC675__| 1.0~6.0 20 123.4 75 mexo7s [ SG6 SGN6 FS20 | APM6 CSHe 0.6
~SGC6-105 153.4 105 0.7
BT30-SGC8.45 93.4 45 0.5
SGC875 | 1.0~8.0 26 123.4 75 M10X15 | 46 sG8 SGN8 FS26 | APM82 | CSHs 0.6
~SGC8-105 153.4 105 0.7
BT30-SGC10-45 93.4 45 0.5
SGC1075 | 20~100 | 31 123.4 75 Mi2X15 | 51 BT30 SG10 | SGN10 | FS33 | APM10-2 | CSH10 0.6
-SGC10-105 153.4 105 7/24 0.8
BT30-SGC12.45 93.4 45 38 APM121 = 0.5
SGC12.75 | 3.0~125| 36 1234 75 M14X1.5 SG12 | SGN12 | Fs36 ; 0.7
SGC12.105 153.4 105 o HANTEE || @i 0.9
BT30-SGC16-45 93.4 45 — — — — 0.5
SGCie75 | S0~180 | 42 123.4 75 Mi8X15 | 68 SG16 | SGN16 | FS42  3pyies | CsHie 0.8
BT30-SGC20-60 1084 60 = = = = 0.7
-SGC20-90 | 3072001 50 138.4 90 M22X1.5 73 SG20 | SGN20 FS50  ["APM202 | csHz0 1.0
@ AR~ AERKEATIZET<APMESRHI R,
QATCHIZI TR IRIEMASTRAEFIE,
OEE, IRF. AEHZIIZET. KERTIZST. fTERTITM,
B{ mm
B 5 a&Rt 5 7 KB ERAME
SG6- | 1.0.1.5.2.0.2.5.3.0.3.175.4.0.5.0.5.5.6.0 10.15 185 SGC6
SG8- | 1.0.1.5.2.0.2.5.3.0.3.175.4.0.5.0.5.5.6.0.6.2.7.0.8.0 12.8 235 SGC8
SG10- | 2.0.2.5.3.0.3.175.4.0.5.0.5.5.6.0.6.2.7.0.8.0.8.5.9.0.10.0 153 28.0 SGC10
SG12- | 3.0.3.175.4.0.5.0.5.5.6.0.6.2.7.0.8.0.8.5.9.0.10.0.10.5.11.0.12.0.125 | 17.9 325 SGC12
SG16- | 3.0.4.0.6.0.8.0.10.0.12.0.16.0 22.8 37.0 SGC16
SG20- | 3.0.4.0.6.0.8.0.10.0.12.0.16.0.20.0 276 41.0 SGC20

AR EAR A DR UM 2R O 2 REHI R~ ORI Rk,
MEAAREZFRAMRERE-0.1mm,

/

- -
o ERA ERoEEE mes  EERE s LER.

FS20 FS20 SGC6 SGNe FS20T-SG 8 SGC6 SGN8
SGN8 SGC8 SG8 FS26 FS26 SGC8 SGN8 FS26T-SG 20 SGC8 SGN8
SGN10 SGC10 SG10 Fs33 Fs33 SGC10 SGN10 FS33T-SG 22 SGC10 SGN10
SGN12 sGci2 SG12 FS36 FS36 SGCi2 SGN12 FS36T-SG 35 SGCi2 SGN12
SGN16 SGC16 SG16 Fs42 Fs42 SGC16 SGN16 SEEREEE SR,

SGN20 SGC20 SG20 FS50 FS50 SGC20 SGN20 SRR T A I ER. SR,

RETARTF AREHIMER. ERITITH.

43| YuKiwa SEIKO INC.



= R

B TIMENGEE B FEES LM
FANSEEEAK, AEBsiET
ERNEE, UEERAXLI T B
MR TIRRI BN .
ESEERE
IMEEEAERK, IREE,
A X R B2 #2 1%30,000min?, (BTJJ4HE)

fERAE

TIREZHNTEMRR ESHKIZE,
AT K HE4E#E 71 LR E EDR 8]

HESNE BEEER KEATI2ET @ EAEE &R BRIRF  KEFTEST AREHET E&kg)
) HIKEEL2 g BAL (B8 fixEg (B8) (BE) (5E) o
BT30-HGC6-45 93.4 45 47 0.4
-HGC6-75 1.0~6.0 20 123.4 75 M8X0.75 50 SG6 HGN6N PS6N APM6 CSH6 0.5
-HGC6-105 153.4 105 0.7
BT30-HGC8-45 93.4 45 BT30 0.5
-HGC8-75 1.0~8.0 25 123.4 75 M10X1.5 46 224 SG8 HGN8N PS8N | APM8-2 CSH8 0.6
-HGC8-105 153.4 105 0.7
BT30-HGC10-45 93.4 45 0.4
-HGC10-75 2.0~10.0 26 123.4 75 M12X1.5 51 SG10 HGN10N PS10N APM10-2 CSH10 0.5
-HGC10-105 153.4 105 0.6
O HE X LRI AERRKERATIZET<APMEDSRHIRT,
QATCHIZIE TR RIRIBEMASFRAFIE,
QEE. IRF. AAEZEEET. KERTIZST. TS RTITH,
B mm
FiU O R~ 5 7 K B BRI
SG6- 1.0.1.5.2.0.2.5.3.0.3.175.4.0.5.0.5.5.6.0 10.15 18.5 HGC6
SG8- 1.0.1.5.2.0.2.5.3.0.3.175.4.0.5.0.5.5.6.0.6.2.7.0.8.0 12.8 23.5 HGC8
SG10- 2.0.2.5.3.0.3.175.4.0.5.0.5.5.6.0.6.2.7.0.8.0.8.5.9.0.10.0 15.3 28.0 HGC10

XA HEAR A DR USMIRF B O R REH R ORI RR.
A REZRRARER-01mm,

&
me  ERAE  ERAME  gpon= ms ERALE ERERE
HGN6N HGC6 PS6N PS6EN HGC6 HGN6N
HGN8N HGC8 SG8 PS8N PS8N HGC8 HGNSN
HGN10N HGC10 SG10 PS10N PS10N HGC10 HGN10N

MREARFARSIMER. ERITITH.

YUKIWA SEIKO INC. |44





